



Р І Ш Е Н Н Я

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 2

07 квітня 2022 року

Про гуманітарну підготовку студентів в університеті

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. завідувача кафедри теорії та історії держави і права Національного транспортного університету Автушенко І.Б. «Про гуманітарну підготовку студентів в університеті» Вчена рада зазначає, що вищезазначена робота здійснюється в університеті відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», спрямована на поліпшення знань вітчизняної історії та української мови, формування громадянської позиції, духу патріотизму студентів університету.

Розроблені та втілюються у життя практичні заходи, спрямовані на підвищення гуманітарної підготовки студентів в університеті, національного виховання студентської молоді за нормативними актами і дорученнями Президента України.

Виховна діяльність в університеті здійснюється за такими напрямками, як: національно-патріотичне виховання, інтелектуально-духовне виховання, громадянсько-правове виховання, моральне виховання, екологічне виховання, естетичне виховання, трудове виховання, фізичне виховання та утвердження здорового способу життя.

Університет тісно співпрацює з Департаментом освіти і науки Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), Печерською районною в м. Києві державною адміністрацією.

Вчена Рада постановила:

1. Роботу з реалізації гуманітарної підготовки студентів в університеті схвалити.
2. Навчально-методичному управлінню, деканам факультетів:
 - 2.1. При складанні навчальних планів розглянути питання визначення дисциплін гуманітарної підготовки як обов'язкових для вивчення.
 - 2.2. Розглянути питання встановлення на кожному факультеті мінімального обсягу аудиторних годин для викладання дисциплін гуманітарної підготовки, а саме:
 - «Історія України та української культури»
 - «Українська мова за професійним спрямуванням»
 - 2.3. Здійснити коригування графіку навчального процесу для забезпечення державних гарантій в умовах воєнного стану відповідно до Закону України «Про освіту».
3. Кафедрам університету забезпечити виконання науково-педагогічними працівниками вимог Статті 58 Закону України «Про вищу освіту» щодо виховання студентів у дусі українського патріотизму і поваги до Конституції України та державних символів України.
4. Сприяття волонтерській діяльності студентів та співробітників університету.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з навчальної роботи Грищука О.К.

Голова Вченої ради, професор

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Секретар Вченої ради, професор

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО



Р І Ш Е Н Н Я

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 2

7 квітня 2022 року

Про роботу з підвищення якості підготовки фахівців у Відокремленому структурному підрозділі «Житомирський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного транспортного університету»

Заслухавши і обговоривши доповідь директора Відокремленого структурного підрозділу «Житомирський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного транспортного університету» Ніколенка О.В., Вчена рада відзначає, що в ВСП ЖАДФК НТУ проводиться постійна робота щодо забезпечення належної якості освітнього процесу. Завдання, передбачені нормативними актами Міністерства освіти і науки України та рішення Вченої ради університету виконуються систематично і в повному обсязі.

Коледж здійснює підготовку за 5 спеціальностями фахового молодшого бакалавра. На даний час в коледжі навчається - 1117 студентів, з них за державною формою - 688, за кошти фізичних та юридичних осіб - 429, в тому числі на денній формі навчання - 968 студентів, на заочній - 149 студентів.

В 2021р. на перший курс зараховано 381 особа з яких 176 абітурієнтів зараховано на контрактну форму навчання.

Навчальний процес забезпечують 68 штатних педагогічних працівників та 11 майстрів виробничого навчання, 45 викладачів мають вищу кваліфікаційну категорію, 10 викладачів – педагогічні звання «викладач-методист», 3 викладача мають звання «Заслужений працівник освіти», керівник фізичного виховання має звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту». В коледжі системно впроваджуються комп'ютерно-орієнтовані технології викладання та управління, викладачі циклових комісій створюють свої інформаційні сайти, впроваджено передовий програмний комплекс формування розкладу занять та замін.

Матеріально-технічна та навчально-виробнича база коледжу забезпечує належний рівень підготовки фахових молодших бакалаврів і має у своєму складі 68 навчальних кабінетів та лабораторій, серед яких 5 комп'ютерних класів з виходом в мережу Internet, навчально-виробничий комплекс, який нараховує 8 майстерень, їдальню на 200 місць, бібліотека з читальною залом на 80 місць в навчальному корпусі та 2 залами в гуртожитках на 30 місць кожен, спортивний комплекс, в якому розташовано два спортивних зали (один з яких за останні роки обладнаний відповідно до вимог проведення всеукраїнських змагань з волейболу), тир та тренажерний зал, актові зала на 300 місць, медпункт, кабінет психолога, музей коледжу.

Навчальний заклад має три гуртожитки загальною площею 11309 м², що на 100% забезпечує потреби іногородніх студентів в місцях проживання.

За останні роки виконано ряд заходів, направлених на підтримання в робочому стані систем життєдіяльності коледжу. Зокрема, повністю оснащено всі системи лічильниками на енергоресурси; замінено теплові лічильники в приміщеннях гуртожитків та навчальних корпусів на більш сучасні з великим класом точності; встановлено 37 енергозберігаючих світильників, взамін традиційних; замінено понад 48 радіаторів

опалення; замінено та відремонтовано понад 130 погонних метрів трубопроводів різного діаметру системи опалення; збудовано та введено в експлуатацію індивідуальну котельню; проведено капітальний ремонт і відкрито новий конференц-зал; проведено капітальний ремонт п'яти аудиторій; відремонтовано та оснащено сучасною сантехнікою 14 місць загального користування; відремонтовано три приміщення роздягальні; проведено капітальний ремонт і відкрито додатково 5 кімнат в гуртожитках; проведено ремонт центрального входу в коледж, коридорів, міжповерхових маршів, холів; відремонтовано 300 м² дахів гуртожитків № 2 і № 3, спортивного комплексу і їдальні. Для адекватного механізму реагування на вимоги сьогодення в закладі функціонує система забезпечення якості освіти і якості освітньої діяльності, орієнтована на задоволення потреб споживачів освітніх послуг. Основною метою розробки і впровадження системи управління якістю було поліпшення, впорядкування, оптимізація роботи коледжу, забезпечення його дієздатності, високої конкурентоспроможності випускників, підвищення якості навчання.

Якість навчальної роботи контролюється щомісячними атестаціями, які відіграють важливу роль та дають змогу викладачу реально оцінити набуті знання студентів за місячний період, бути більш мобільним у використанні різних методів та форм навчання і вносити корективи до індивідуальної роботи зі студентами.

Педагогічний колектив ВСП ЖАДФК НТУ працює над впровадженням в освітній процес особистісно орієнтованих, зокрема інтерактивних, технологій навчання та компетентнісного підходу з метою підвищення якості освіти.

У той же час Вчена рада акцентує увагу на необхідності приділити більше уваги системі підготовки з предметів загальноосвітнього циклу, налагодженню співпраці адміністрації коледжу з аспірантурою НТУ, поповненню фонду бібліотеки новими сучасними виданнями з фахових дисциплін, постійному оновленню освітніх програм відповідно до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту» та потреб ринку праці, підвищити та поглибити співпрацю з профільними підприємствами різної форми власності. Враховуючи викладене,

Вчена рада вирішила:

1. Роботу педагогічного колективу Відокремленого структурного підрозділу «Житомирський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного транспортного університету» з підвищення якості підготовки фахівців схвалити.
2. Відокремленому структурному підрозділу «Житомирський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного транспортного університету» (Ніколенко О.В.):
 - 2.1. Забезпечити удосконалення освітніх програм ліцензованих спеціальностей з урахуванням потреб роботодавців, вимог ринку праці та нормативних актів МОН України;
 - 2.2. Залучати роботодавців для реалізації програм практик при підготовці фахівців дорожньо-будівельного профілю.
 - 2.3. Продовжити роботу щодо забезпечення виконання ліцензійних вимог та підготовці до першої акредитації усіх спеціальностей освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту».
 - 2.4. Забезпечити приведення інфраструктури навчально-виробничого комплексу коледжу та використання всіх його можливостей для здійснення повноцінного освітнього процесу.
 - 2.5. Забезпечити збільшення частки викладачів з науковими ступенями, вченими званнями.
 - 2.6. З метою реалізації навчальних планів освітніх програм здійснити коригування графіку навчального процесу для забезпечення державних гарантій в умовах воєнного стану відповідно до Закону України «Про освіту».
3. Контроль за виконання рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Секретар Вченої ради

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО